
まこまない明星幼稚園アンケート 

 
    ぐみ   お子様の名前              
 

 
＊下記の質問の該当箇所に丸印をつけてください。 

 

 
１．まこまない明星幼稚園の教育についてはどのようにお感じになりましたか？ 

 ・とてもよかった （43） ・よかった （23） ・どちらとも言えない （1） ・よくなかった 

 
２．園の方針や保育の意図などはご理解いただけましたか？ 

 ・とてもよく理解できた（27）・理解できた（35） ・どちらともいえない（4）・情報や説明が不十分 

 
３．園でのお子様の様子や成長はよく分かりましたか？ 

 ・とてもよく理解できた（31）理解できた（27）・どちらともいえない（７）・情報や説明が不十分（1） 

 
４．室内環境（おもちゃや教材、絵本を含む）はいかがでしたか？ 

 ・とてもよかった（21）・よかった（37） ・ふつう（８） ・よくなかった 

 
５．屋外環境（園庭等）はいかがでしたか？ 

 ・とてもよかった（30） ・よかった（35） ・ふつう（1） ・よくなかった 

 
６．体操の指導はいかがでしたか？  ぴんくは、無回答です 

 ・とてもよかった（25） ・よかった（29） ・ふつう（5） ・よくなかった 

 
７．送迎についてはいかがでしたか？（子どもにとって） 

 ・とてもよかった（36） ・よかった（24） ・ふつう（6） ・よくなかった 

 
８．給食についてはいかがでしたか？（回数、メニューなど） 

 ・とてもよかった（24） ・よかった（29） ・ふつう（11） ・よくなかった（2） 

 
９．その他ご意見がありましたらお書きください。 

・コロナ禍の中での行事の取り組みへの感謝の言葉、多数 

・もう少し幼稚園の様子をおしえてほしい。ノート、てがみだけではわからない。 

・アレルギーに対しても、給食、おやつ共に配慮してくだささり安心して送り出せた。 

・ブログの更新をしてほしい（教師の入れ替わりもわかりずらかった） 

・例年通りの行事を行うことよりも、もっと気持ちにゆとりを持てる範囲で行事など考えていただきたかっ

た（行事を減らすなど） 

・体温の記入は、個人情報が見えすぎである。家で記入する方が良いのでは 

・こども園の情報が早めにほしい。 

・教師の入れ替わりが多く、名前と顔の一致が難しかった。名札があるとよい 

・コロナが落ち着いたら、保護者のかかわりがあるとうれしい 

・先生方からのご連絡がとても安心できました。 

・アプリの導入が便利だった。アプリにも手紙を掲載してほしい 

・読み聞かせの絵本の題名がわかると、家での話題がふえます。 



・縦割り保育の継続を願う声多数 

・参観が少なくて残念。保護者が孤独なっていないか心配。 

・冬の間の外の水道の囲いをするとよいのでは？ 

・感染症への情報 

 
○皆様のアンケートの結果をもとに評価委員の方々に評価をしていただきました。 

・もう少し幼稚園の様子をおしえてほしい、ブログの更新をもっとしてほしいという声があった。それに対

して、来年度は、頻繁に更新していく。 

・今年度は、コロナ禍ということもあり、一部の保護者から例年通りの行事を行うより気持ちにゆとりを持

てる範囲で行事をしてほしかったという意見もありましたが、反対に、この様な時だからこそ、先生方が試

行錯誤して準備してくださったことに感謝する意見が多かったと思います。 

・体温の記入方法について、個人情報見えすぎのため、家で記入する方が良いという意見がありましたが、

記入漏れや提出するのを忘れてしまう可能性もあるので、今の記入方法で問題ない。 

・今年度は、教師の入れ替わりが多く、名前と顔の一致が難しかった。名札をするなど、何か対策があると

よいと思います。 

・アプリにも手紙を掲載してほしいとのことですが、必要ないとの声多数。必要な方は写真を撮るなど工夫

したらよいのでは。 

・縦割り保育の継続を願う声多数でしたが、こども園としての保育は初めての事なので体制が整ってから検

討するとよいのではないか。縦割り保育の良いところは、継続されていくことを望む。 

・今年度の参観が少なくて残念とのことですが、コロナ禍ということで、仕方のないことでした。 

・感染症への情報がもっとほしいという声がありますが、気になる場合は、幼稚園に直接連絡するとよいと

思う。 

 

 

 


